

平成27年9月16日 公告

「配水管布設工事設計業務委託(27-2)～(27-7)の仕様書の一部に分かりづらい表記がありましたので修正します。下記正誤表をご確認ください。

「配水管布設工事設計業務委託(27-2)」

訂正箇所	誤	正
業務委託設計書 4頁 設計業務内訳明細書01号 5行目	名称:設計計画 数量:1式	削除
業務委託設計書 4頁 設計業務内訳明細書01号 6行目	名称:各種計算 数量:1式	削除

「配水管布設工事設計業務委託(27-3)」

訂正箇所	誤	正
業務委託設計書 4頁 設計業務内訳明細書01号 5行目	名称:設計計画 数量:1式	削除
業務委託設計書 4頁 設計業務内訳明細書01号 6行目	名称:各種計算 数量:1式	削除

「配水管布設工事設計業務委託(27-4)」

訂正箇所	誤	正
業務委託設計書 4頁 設計業務内訳明細書01号 5行目	名称:設計計画 数量:1式	削除
業務委託設計書 4頁 設計業務内訳明細書01号 6行目	名称:各種計算 数量:1式	削除

「配水管布設工事設計業務委託(27-5)」

訂正箇所	誤	正
業務委託設計書 4頁 設計業務内訳明細書01号 5行目	名称:設計計画 数量:1式	削除
業務委託設計書 4頁 設計業務内訳明細書01号 6行目	名称:各種計算 数量:1式	削除

「配水管布設工事設計業務委託(27-6)」

訂正箇所	誤	正
業務委託設計書 4頁 設計業務内訳明細書01号 5行目	名称:設計計画 数量:1式	削除
業務委託設計書 4頁 設計業務内訳明細書01号 6行目	名称:各種計算 数量:1式	削除

「配水管布設工事設計業務委託(27-7)」

訂正箇所	誤	正
業務委託設計書 4頁 設計業務内訳明細書01号 5行目	名称:設計計画 数量:1式	削除
業務委託設計書 4頁 設計業務内訳明細書01号 6行目	名称:各種計算 数量:1式	削除

また、修正に伴って入札日等も変更しております。

「配水管布設工事設計業務委託(27-1)」についても入札日等を変更しております。

公告の変更箇所（入札日等の変更）

	変更前	変更後
仕様書等に対する 質問への回答日	平成 27 年 10 月 9 日 10:00 ～ 平成 27 年 10 月 21 日 17:00	平成 27 年 10 月 9 日 10:00 ～ 平成 27 年 10 月 23 日 17:00
入札書提出期間	平成 27 年 10 月 20 日 9:00 ～ 平成 27 年 10 月 21 日 17:00	平成 27 年 10 月 22 日 9:00～ 平成 27 年 10 月 23 日 17:00
開札予定日時	平成 27 年 10 月 23 日 10:30	平成 27 年 10 月 27 日 10:30
落札決定（予定）日	平成 27 年 10 月 30 日を予定とするが、入札参加資格の審査状況等により延期する場合がある。	平成 27 年 11 月 4 日を予定とするが、入札参加資格の審査状況等により延期する場合がある。

入札説明書の変更箇所

	変更前	変更後
仕様書等に対する 質問への回答方法 (回答日)	平成 27 年 10 月 9 日 午前 10 時 00 分 ～ 平成 27 年 10 月 21 日 午後 5 時 00 分	平成 27 年 10 月 9 日 午前 10 時 00 分～ 平成 27 年 10 月 23 日 午後 5 時 00 分